

香港文匯報訊(記者達里)由 陳小春、陳國坤(小龍)主演的 網劇《反黑》相隔6年後,昨日 宣布開拍第二輯《反黑2》,演 員陣容較第一輯更強大,除小春 和小龍外,加入謝天華、歐陽靖 (MC Jin)、陳山聰、陳敏之及 陳瀅等。導演兼編審宋本中透露 用了6年時間去寫第二輯劇本, 單是資料相片已用了8萬多張, 劇情將會加入自 1841 年至 1997 年的大量眞實新聞片段,以鮮爲 人知的香港歷史重大事件作背 景,向保衛香港的無名英雄及先 烈致敬。而總監製陳欣健對《反 黑2》充滿信心。



◆《反黑2》演員陣容較第一輯更強大。

耗時6年打磨《反黑2》致敬英雄

▲陳小春指一早已預了謝天華參演。

▼MC Jin透露今次演的角色喜歡「搞搞震」。





◆仲有一班TVB演員參演。

優酷已達30億點擊率,超過1億觀 眾追看,成績驕人。《反黑2》劇情將延續 坤又如何當上社團話事人。劇情將加入大量 真實新聞片段,讓《反黑2》由警匪片昇華 為英國管治時期的華人血淚史,將香港獨特 的歷史文化背景推廣海外,加深全球觀眾對 香港歷史的認識。

謝天華指有外國演員參與

陳小春台上笑言劇集有第二輯也預了自己 有份演出,除非導演不要他,不過他等了多 年還以為故事已經完結。小春大讚導演宋本 中在6年期間,一人埋首寫劇本和做資料搜 集,令他大為佩服。提到新故事加入好友謝 天華,小春説:「其實一早已預了他,第一 輯已經留下伏線給他,不過,只看到他角色 的背脊,當時更不是他來演的。」笑問小春 為何不像陳國坤與太太黃依汶夫妻檔上陣,

他説:「我只是演員沒有話事權,我知她是 有戲癮的,但男主外、女主內,如果一起工 作就沒有人照顧小朋友。」

謝天華高興有份參與《反黑2》,相信他的 角色比他演過的經典角色Laughing哥更勁,而 且故事加入很多新人物,令劇情更複雜和豐 富。至於前作反應好,今次演出第二輯會否有 壓力時,天華笑道:「沒有,我當自己是新人 去做,而且全部演員都認識,相信到開拍時會 很順利。」小春與天華繼《古惑仔》後再合作 江湖警匪片,天華相信到劇集播出時會勾起大 家的集體回憶,只是大家演的角色有所不同。 提到天華在台上暗示仍有新演員加入,他説: 「我都是看報道的,有日太太問我拍什麼兩億

元大製作,又説有外國演員參與,可能劇情某 些場口需要有外國演員。」

黃依汶想搭小鮮肉演感情戲

陳國坤(小龍)與黃依汶戲內戲外都是夫 妻,小龍表示角色由警務人員變成社團人 士,對太太來說有比較大的衝擊,他就與小 春由好兄弟變成對立位置。小龍對劇集充滿

信心:「我不擔心劇本,因為仍在不斷改良 中,以往亞洲製作人前期都準備不足,今次 受疫情影響,變相是幫到手。」 黃依汶笑稱 可以參與演出止戲癮,可惜劇中老公也是小 龍,説:「老公又是他,希望有一條新感情 線,加一個小鮮肉都好。」提到兩公婆一起 開工,7歲兒子有沒有投訴時, 黃依汶表示 兒子只會不習慣她不在身邊,小龍就稱有時 間會帶兒子去片場。問到兒子有沒遺傳到演 戲細胞,小龍笑道:「我有問過他可不可以 即場喊出來,但他做不到,我就説他做不成 演員。」 黄依汶就表示兒子現在喜歡足球, 但對片場就充滿好奇心,每次去探班都會拿 道具槍玩,又要求塗血漿在他臉上。

相隔 10 年再度拍劇的 MC Jin 表示每次見 到偶像謝天華都會很緊張,他透露今次演的 角色是喜歡「搞搞震」,希望劇集成績比第 −輯好,他會全力以赴做好本分。MC Jin預 計年底就會開拍劇集,相信有一段時間不 會返美國,笑問會否掛住在美的子女,他 説:「我今次返港已有一兩個星期,因為 有其他工作,我已經好掛住他們。」

笑言要同細佬「和平決裂」 馮允謙努力儲錢望在港置業

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)馮允謙(Jay)與方皓玟昨日出 席地產項目活動,活動上除了播放二人為該項目拍攝之MV,又分 享自己對「Dream house」的要求,二人異口同聲表示仍未「上 車」,若發展商可給予折扣都會考慮入市。

Jay近年既開演唱會又接拍多個廣告,但他謙稱仍在努力工作儲 錢中,都希望能在港置業,對於「Dream house」的要求,他 説:「要600呎,2至3間房,一間爸爸媽媽返嚟可以瞓,一間音 樂室做嘢用,一間自己瞓,有會所,我鍾意做運動,最好有籃球 場,因為我鍾意打籃球,不過平時我鍾意打街波,會到街場同陌 生人切磋球技。」問到離自己目標還有幾遠?他笑言應該要工作 多10年。

目前與弟弟同住的Jay, 投訴孖生弟弟經常獨霸電視, 笑言若 買樓就會踢走對方,他笑説:「有時做完嘢返屋企,又或者星期 六、日想睇籃球, 都想一個人喺廳睇電視, 但細佬就開住部電視 喺度玩手機, 佢睇嘅嘢我又唔鍾意睇,焗住睇唔鍾意睇嘅節 目。」阿Jay強調不是踢走細佬,大家是和平決裂,因為細佬都 想搬出去獨居。



house」的要求。

◆ 馮 允 謙 與 方 皓 文 分 享 對 「Dream

魏浚笙想旅行看雪充電

香港文匯報訊(記者 阿祖)今年進軍樂壇的魏浚笙(Jeffrev),不論在戲劇上的演出,或歌曲演唱造詣上都令人眼前一 亮。但平日 Jeffrey 都愛穿上牛仔單品,喜愛其舒適、自在的感 覺,適合全天候穿着。Jeffrey分享他的時尚穿搭心得:「牛仔褲 一向都是我的必備單品,錄音時亦經常穿上,因為牛仔褲非常 百搭,亦令我十分自在。我日常最常穿着打扮就是穿上加大碼 衛衣,簡單地襯上牛仔褲,就已時尚感十足,同時非常適合我 隨性及外向的性格。」

即將來到年末,Jeffrey亦總結説道:「今年自己作出了很多新 挑戰,繼續接拍電視劇和電影,另外亦在音樂作出嘗試,更因 為工作而去了很多不同地方,過了很充實亦很繁忙的一年,現 在最想的是可以到下雪的地方旅行,穿上舒適的毛衣和牛仔 褲,來個既保暖又時尚的洋葱式穿搭,休息一番!」

宣萱兩頰瘦稱非整容 正接受顎骨矯正治療

香港文匯報訊(記者子棠)宣萱昨日現身宣傳 活動,並即場與魔術師表演魔術及進行試食,其 間更笑逐顏開,自言真的很喜歡美食。她稱美食 能令自己開心,不過同時亦要 Keep fit,自爆出 席活動前不敢進食:「幸好時近冬天,食多少少 都可以着多些衫遮掩;夏天就會有少少擔心。」

她又指為了Keep fit 冇壓力,要學會平衡,但 更重要還是身體健康,並透露早前出活動時,被 指過瘦令朋友擔心她生病。她笑言要趁機澄清沒 有生病之餘,還要預先澄清自己沒有整容:「我 要澄清自己很健康,並且早前睇醫生時發現有顎 骨傾斜問題,下顎有點向下斜,開始了矯正治 療,整個療程需時半年,現已進行了兩個月,面 型亦明顯有點轉變,兩頰瘦了又尖了,所以大家 不要誤會我做了整容。(有否後悔不早點發 現?)我都真的有想過,如果早點發現可以看起 來更瘦,便可以食多些,哈哈;而這個矯正方式 到點錢,但始終是 做幕前,上鏡還可 更靚,就當是長遠 投資,更重要是對 健康也有幫助,我 每朝都有刮臉通淋 巴的習慣,現在都 不會痛。」已4年 沒有外遊的宣萱興 奮指即將到東南亞 4個不同地方展開



宣萱否認患病,澄清有

旅行,包括日本、韓國、泰國及蘇梅。説到韓國 有床蝨,她稱將如期出發,因已相約了3個朋友 組成女子組,並且是買電視機送的機票,所以是 指定行程,不過亦會多做準備;又預告回來一定 會開心肥,到時要減一減才會出來見人。

JAMFILM

◆ JamFilm (左)約定粉 的演出。 絲「全場」合照。

泰星JamFilm 明年1月在港開見面會

香港文匯報訊 泰星Jam Rachata (陳耀傑)及Film Thanapat(宋君 浩)人氣急升,更乘勢在亞洲舉行巡 迴粉絲見面會。而主辦單位閒色文化 近日正式宣布《JAMFILM 1ST FAN MEETING IN HONG KONG》將於 2024年1月20日在九龍灣國際展貿中 心Rotunda 2登場。 JamFilm 更會為粉 絲們預備豐富的福利,送上一個難忘

今次香港的粉絲們終於有機會親

臨現場,與這兩位演員互動。而多 才多藝的 Jam Film, 更擁有出眾的歌 藝,他們在台灣場的見面會,就獻 唱了他們的合唱歌《你永遠可以相 信我》,讓現場觀眾感受到他們之 間的深厚感情。今次我們當然也期 待JamFilm的深情演繹。為了回饋觀 眾們的愛戴,JamFilm特別寵愛香港 粉絲,大派福利「全場」合照,讓 觀眾們為JamFilm第一次來到香港舉 行見面會,留下美好回憶。

◆Jeffrey 分享時尚穿搭心得。